

 جامعة الملك سعود                                                                    ٣٤٣ ریض (نظریة الزمر)
 ‎1445 كلیة العلوم                                                                                   الاختبار النھائي      


 قسم الریاضات                                                                                    الفصل الأول
                                                                                                     40 درجة  

السؤال الأول 

أ)  لتكن G زمرة و H مجموعة جزئیة غیر خالیة من G . أثبت أن  إذا وفقط إذا كان لأي عنصرین  فإن 
 .                                                                                                                            (2- درجة) 

.              (2- درجة)  ب)  لیكن p عدد أولي ونعرف  . أثبت أن  زمرة جزئیة من 

، اعتبر الزمرة الجزئیة المكونة من نقاط المستقیم  . أوجد مجموعتي مشاركة اخرى لھذة الزمرة  ج)  في الزمرة 
الجزئیة.                                                                                                                                       (1- درجة) 

، أثبت أن  .  د)  إذا كانت G  زمرة منتھیة، K, H  زمرتین جزئیتین من G  بحیث 

                                                                                                                                                 (2- درجة) 

السؤال الثاني  

.  (2- درجة)  ، فإن  إبدالیة  أ)  أثبت أنھ اذا كانت 

.                                       (2- درجة)  ب) في   أثبت أن  ناظمیة، و أوجد عناصر الزمرة 

.                            (4 - درجة)  ج)   لیكن  تطبیق معرف بالقاعدة 

.a .وضح أن  تشاكل

.b . أوجد 

.c . أوجد 

.d . أثبت أن 

السؤال الثالث  
.                             (3- درجة)  . أثبت أن  زمرة ممیزة من  أ) لتكن   زمرة ممیزة من  و  زمرة ممیزة من 

 (  ) 
 .

. أكتب  على شكل دورات منفصلة ثم على شكل مناقلات. ھل  ب) 

 زوجیة أم فردیة؟                                                                                                                         (3- درجة) 

السؤال الرابع 
أ) أكتب جمیع الزمر الإبدالیة الغیر متماثلة من الرتبة 225 على شكل ضرب مباشر زمر من النوع  ؟                (3- درجة) 

ب) لماذا الزمرة  و الزمرة   لیست ضرب مباشر لزمر جزئیة منھا؟                                                      (2- درجة) 
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السؤال الخامس 
)     (3- درجة)  . (أثبت أن  . أثبت أن مثبت العنصر  ھو زمرة جزئیة من  أ)  لتكن الزمرة  تؤثر على المجموعة 

.  أكتب عناصر   ب)  لتكن   تؤثر على المجموعة  كالتالي 
الزمرة  و أوجد المدارات و مثبت العنصر 6.                                                                                        (3- درجة) 

ج)  لماذا الزمرة التي رتبتھا 49 یجب أن تكون إبدالیة؟                                                                               (2- درجة) 

السؤال السادس 
أ) أذكر نص كلاً من مبرھنة كوشي العامة و نظریة سیلو العامة.                                                                    (3- درجة) 

ب) بستخدام نظریة سیلو الثالثة، أثبت أنھ لا توجد زمرة بسیطة رتبتھا 105.                                                     (3- درجة)

GXx ∈ XGGx ≤ G

G = < (26)(175)(438) > ≤ S9X = {1,2,…,9}α * k = α (k)
G


